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SAMBUTAN WAKIL BUPATI SUMEDANG 
PADA PERESMIAN DAPUR UMUM  

DARURAT BENCANA LONGSOR CIMANGGUNG 
KERJA SAMA BPKH RI DAN  

DARUT TAUHID PEDULI  
VIA ZOOM MEETING 

—————————————————————— 
Hari/Tanggal : Jum’at, 22 Februari 2021 
Pukul : 15.30 WIB 
Tempat : Ruang kerja masing-masing 

 

BISMILLAHIRROHMAANIRROHIIM, 
ASSALAMU’ALAIKUM WR. WB, 
 
ALHAMDULILLAHI ROBBIL ‘ALAMIN WA BIHI NASTA’INU ‘ALA 
UMURID DUNYA WAD DIN WAS SHOLATU WAS SALAMU ‘ALA 
ASYROFIL ANBIYAI WALMURSALIN SAYYIDINA 
MUHAMMADIN WA ‘ALA ALIHI WASHOHBIHI AJMA’IN, AMMA 
BA’DU. 
 
 
YANG TERHORMAT, ANGGOTA KOMISI VIII DPR RI H. JEFRY 
ROMDONNY S.E., S.Sos., M.Si., M.M; 
 
YANG SAYA HORMATI, Dr. RAHMAT HIDAYAT, SE., MT 
SELAKU ANGGOTA BADAN PELAKSANA BPKH RI BIDANG 
KESEKRETARIATAN BESERTA JAJARAN; 
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YANG SAYA HORMATI, Ir. M. BASCHARUL ASANA, M.B.A 
SELAKU DIREKTUR UTAMA DARUT TAUHID PEDULI BESERTA 
JAJARAN; 
 
YANG SAYA HORMATI, JAJARAN DINAS SOSIAL P3A 
KABUPATEN SUMEDANG; 
 
YANG SAYA HORMATI, SAUDARA CAMAT CIMANGGUNG 
BESERTA UNSUR MUSPIKA;  
 
  
YANG SAYA HORMATI, KEPALA DESA CIHANJUANG BESERTA 
JAJARAN PERANGKAT DESA; 
 
HADIRIN UNDANGAN, TOKOH MASYARAKAT, ALIM ULAMA 
YANG SAYA HORMATI, SERTA REKAN JURNALIS. 
 
PUJI DAN SYUKUR SENANTIASA KITA PANJATKAN KEPADA 

ALLOH SWT, KARENA ATAS PERKENAN-NYA, PADA HARI INI, 

INSYAALLAH DALAM KEADAAN SEHAT WAL’AFIAT KITA 

DAPAT HADIR PADA KEGIATAN PERESMIAN DAPUR 

UMUM DARURAT BENCANA LONGSOR CIMANGGUNG 

BANTUAN DARI BADAN PENGELOLA KEUANGAN HAJI 

REPUBLIK INDONESIA (BPKH RI)  BERSAMA DARUT 

TAUHID PEDULI SELAKU MITRA KEMASLAHATAN BPKH RI. 

 
SHOLAWAT SERTA SALAM SEMOGA TETAP TERCURAH 

KEHARIBAAN NABI BESAR, NABI AKHIR JAMAN, MUHAMMAD 

SAW, KEPADA KELUARGANYA, PARA SAHABATNYA, SERTA 
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PARA PENGIKUTNYA TERMASUK KITA SEKALIAN YANG TAAT 

DAN PATUH TERHADAP AJARANNYA. 

 
MENGAWALI SAMBUTAN INI, SAYA ATAS NAMA PRIBADI DAN 

PEMERINTAH KABUPATEN SUMEDANG TURUT MERASA 

PRIHATIN ATAS TERJADINYA MUSIBAH YANG TERJADI DAN 

TURUT BERDUKA CITA ATAS BERPULANGNYA EMPAT PULUH 

KORBAN YANG TERTIMBUN TANAH LONGSOR.  

 
SEMOGA ALMAHUM/ALMARHUMAH DITEMPATKAN DI SISI 

ALLAH SWT, DITERIMA IMAN ISLAM DAN AMAL IBADAHNYA 

SERTA DIAMPUNI SEGALA DOSA-DOSANYA. 

 

HADIRIN YANG SAYA HORMATI, 

 
MENYIKAPI BENCANA DAN MUSIBAH YANG MENIMPA 

SAUDARA KITA, SUDAH MENJADI KEWAJIBAN KITA SEBAGAI 

SESAMA SAUDARA SEBANGSA DAN SETANAH AIR, SALING 

MEMBANTU DAN TOLONG MENOLONG SESUAI DENGAN 

KEMAMPUAN KITA. 

 

HAL INI SEBAGAIMANA DILAKUKAN OLEH BPKH RI 

BERSAMA DARUT TAUHID PEDULI YANG TURUT 

MEMBANTU PARA KORBAN BENCANA LONGSOR DENGAN 
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MENDIRIKAN DAPUR UMUM UNTUK MEMENUHI KEBUTUHAN 

POKOK SEHARI-HARI PARA PENGUNGSI MELALUI PROGRAM 

KEMASLAHATAN BPKH RI BERUPA MAKANAN SIAP SAJI 

SEBANYAK 600 PAKET PER HARI SELAMA 22 HARI. 

 

SAYA ATAS NAMA PRIBADI DAN PEMERINTAH DAERAH 

KABUPATEN SUMEDANG MENGUCAPKAN TERIMA KASIH 

YANG SEBESAR-BESARNYA, JAZAKUMULLOHU KHOIRON 

KATSIRON,  KEPADA BPKH RI DAN TIM DARUT TAUHID 

PEDULI YANG SUDAH MEMBANGUN DAPUR UMUM  DI POSKO 

PENGUNGSIAN. TENTUNYA BANTUAN INI AKAN SANGAT 

BERMANFAAT BAGI MASYARAKAT KAMI, KHUSUSNYA WARGA 

YANG TERDAMPAK LONGSOR BEBERAPA MINGGU YANG 

LALU. 

 

SAYA HARAP KEBERADAAN DAPUR UMUM INI DAPAT 

BERMANFAAT BAGI PARA PENYINTAS LONGSOR DAN BANJIR 

DI CIMANGGUNG DAN KEHADIRANNYA DAPAT MEMENUHI 

KEBUTUHAN PANGAN WARGA SELAMA BERADA DI 

PENGUNGSIAN. 

 



 5 

SEMOGA APA YANG DILAKUKAN OLEH DARUT TAUHID DAN 

BPKH TERMASUK DENGAN APA YANG DISAMPAIKAN OLEH 

RASULULLAH SAW DALAM SABDANYA: 

 

“BARANGSIAPA MENGHILANGKAN KESUSAHAN DARI ORANG 

MUKMIN, ALLAH AKAN MENGHILANGKAN KESUSAHANNYA DI 

HARI KIAMAT. BARANGSIAPA MEMBANTU ORANG YANG 

KESULITAN, ALLAH AKAN MEMUDAHKANNYA URUSANNYA DI 

DUNIA DAN AKHIRAT. BARANGSIAPA MENUTUPI AIB ORANG 

MUSLIM, ALLAH AKAN MENUTUPI AIBNYA DI DUNIA DAN 

AKHIRAT. ALLAH AKAN SELALU MELINDUNGI HAMBANYA 

SELAMA HAMBANYA MENOLONG SAUDARANYA (H R 

MUSLIM). 

 

HADIRIN YANG SAYA HORMATI, 

SEKALI LAGI MUDAH-MUDAHAN APA YANG SUDAH 

DIBERIKAN INI DAPAT BERMANFAAT BAGI WARGA. TETAP 

SEMANGAT UNTUK TERUS BERJUANG DAN SEMOGA SEMAKIN 

MENINGKATKAN SOLIDARITAS DAN GOTONG-ROYONG 

MERINGANKAN BEBAN SESAMA. 

 

SEMOGA ALLAH SWT SENANTIASA MELIMPAHKAN TAUFIQ 

DAN HIDAYAH-NYA KEPADA KITA SEMUA SERTA KITA DIBERI 

KETABAHAN DAN KEKUATAN DALAM MENGHADAPI SEGALA 

MUSIBAH. 
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DEMIKIAN SAMBUTAN YANG DAPAT SAYA SAMPAIKAN. 

SEMOGA KEGIATAN YANG KITA LAKSANAKAN HARI INI 

MEMBERIKAN KEMANFAATAN DAN KEMASLAHATAN. AMIIN. 

 
BILLAHITTAUFIQ WALHIDAYAH 
WASSALAMU’ALAIKUM WR. WB. 
 

 

BUPATI SUMEDANG 
WAKIL, 

 
 
 
 

H. ERWAN SETIAWAN, S.E. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  


